



По благословию Блаженнейшего Митрополита Владимира в этом году начинаются празднования, посвященные 1700-летию Миланского эдикта. В связи с этим Украинская Православная Церковь организовала Крестный ход с частицами Честного и Животворящего Креста Господня и ковчегом с частицами мощей святых равноапостольных царя Константина и матери его царицы Елены.

13 февраля с места, где получил Крещение святой равноапостольный князь Владимир - древнего Херсонеса в Севастополе - Крестный ход отправился по городам Украины.

За полгода он посетит 51 город, 2 Лавры - Святогорскую и Почаевскую.

Завершится Крестный ход в Киеве 3 июня, в день памяти святых равноапостольных Константина и Елены.

Кроме того, в рамках празднования этого знаменательного исторического события в областных центрах планируется проведение научных конференций и спортивных мероприятий.

В Донецкой епархии святыни Крестным ходом будут пребывать с 14 по 15 марта, а в Горловской - следующие два дня (16-17 марта). В Свято-Успенской Святогорской Лавре святыни будут находиться с 24 по 25 марта.

"Горловский Медиа Портал"